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Vážení občané, milí čtenáři, 
dostává se vám do rukou poslední letošní číslo Hořínských listů. V příštím roce, stejně jako letos, 
nebudeme jistě s kolegy zastupiteli nikterak zahálet. 

V nadcházejícím roce 2025 nás čeká dokončení územního plánu obce, který byl započat již v roce 2015. Také 
dojde k intenzifikaci naší čistírny odpadních vod. 

Po demolici budovy č. p. 26 v Brozánkách postavíme nový bytový dům s 9 bytovými jednotkami a zasedací 
místností. Také zrekonstruujeme hlavní silnici v Brozánkách ke starému mostu včetně nových chodníků     
a zastávek autobusů. Pokusíme se ke stávající Základní škole v Hoříně dostavět alespoň dvě třídy tak, aby  
naše děti měly důstojné prostory pro svou výuku.

Z dotačních programů opravíme kapličky na návsi ve Vrbně a v Hoříně. 

Dovolte mi, abych vám nejen za obec Hořín, ale i za sebe popřál klidné, veselé a šťastné Vánoce po boku 
rodiny a těch, které máte rádi. Do nového roku 2025 hlavně pevné zdraví a hodně štěstí.

Mgr. Václav Šmíd, starosta

Veselé Vánoce 
a šťastný nový rok
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- Zastupitelstvo obce nájemní smlouvu na pronájem 
obecního bytu č. 2, 1+KK, Brozánky č.p. 44,               
s panem J. V.

- Zastupitelstvo obce odkládá schválení pronájmu 
prostor v přízemí Multifunkčního domu v Hoříně,  
č. p. 27, Hořín

- Zastupitelstvo obce schvaluje sepsání kupní 
smlouvy s Z. P. a L. Š. na nově vzniklý pozemek 
par. č. 158/6 v k. ú. Brozánky o celkové výměře     
46 m2 za cenu znaleckého posudku navýšenou       
o 0,2 % a dále pověřuje starostu sepsáním smlouvy.

- Zastupitelstvo obce vyvěšení záměru na možnou 
směnu pozemků v k. ú. Zelčín.

Z listopadového jednání zastupitelstva obce

Tradiční vánoční setkání seniorů 
V sobotu 23. listopadu se v naší obci uskutečnilo 

tradiční Vánoční setkání seniorů. Akce probíhala                
v příjemném, vánočně vyzdobeném a vyhřátém sále 
hořínské hospody. 

Program setkání zahájila Laura Srbová krásným 
houslovým sólem, poté předsedkyně kulturní komise 
Lenka Štolbová všechny přítomné přivítala a seznámila je 
s programem večera. Následně předala slovo 
místostarostovi, Miloslavu Štolbovi, který všechny 
srdečně pozdravil, popřál seniorům krásné svátky             
a poděkoval za jejich účast.

Po úvodních proslovech následovalo vystoupení žáků ze Základní školy a dětí z Mateřské školy Hořín, kteří si 
pro seniory připravili nádherné vánoční vystoupení plné písní a recitace. 
Vánoční atmosféru dále podpořila i skupina mažoretek z Mělníka, jejichž 
energické vystoupení vykouzlilo úsměv na tvářích všech přítomných.
Velkou pozornost si získala i nejlepší barmanka Bára Kulhánková, která svým 
vyprávěním zajistila příjemné posezení pro všechny zúčastněné a jako 
zpestření připravila vynikající nápoje k ochutnání.
Celé setkání prokládal hudbou Petr Čvančar, který písničkami na přání 
podpořil vánoční náladu. Nechybělo ani bohaté občerstvení, které bylo            
k dispozici po celou dobu akce.
Na závěr členové kulturní komise všem přítomným rozdali malé dárečky.

Děkujeme všem zúčastněným za příjemnou atmosféru a těšíme se na další setkání!
kulturní komise OÚ

Mimořádný svoz BIO ODPADU proběhne v pondělí 16. 12. 2024

- Zastupitelstvo obce schvaluje Plánovací smlouvu 
č. PSZ05/2024 s investory M. Š. a J. Š. Zároveň 
pověřuje s tarostu zpracováním dodatku                   
k plánovací smlouvě.

- Zastupitelstvo obce pověřuje ředitelku ZŠ Hořín, 
paní Lenku Přibylovou, k zajištění stanoviska 
Krajské hygienické stanice v Mělníku, na výuku     
1. stupně základní školy v zasedací místnosti 
obecního úřadu a zároveň ukládá starostovi obce 
Hořín, aby nejpozději do 30. 6. 2025 byla 
připravena stavební dokumentace, včetně 
stavebního povolení na výstavbu dvou tříd             
k stávající ZŠ Hořín. Včetně výběrového řízení na 
zhotovitele.
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Poděkování dobrovolníkům
Po pominutí rizika povodní v září 2024 se 
skupina dobrovolníků z ČSOB podílela na 
odstranění opatření, která byla součástí 
povodňových preventivních prací. V rámci 
těchto opatření bylo v některých oblastech 
demontováno zábradlí, které mělo zamezit 
nebezpečným situacím v případě záplav.
Jakmile povodňová hrozba pominula, 
dobrovolníci z ČSOB se podíleli na vrácení 
tohoto zábradlí zpět na svá místa. 
Moc děkujeme!

místostarosta obce Miloslav Štolba 

Vítání občánků 2024
Dne 9. listopadu 2024 proběhla v naší obci slavnostní akce „Vítání občánků“, při které jsme přivítali nové občánky. 

Tato tradice, která spojuje rodiny a posiluje občanskou sounáležitost, se konala v zasedací místnosti obecního úřadu 
za účasti rodičů, prarodičů a dalších hostů.

Celý obřad zahájila předsedkyně kulturní komise paní Lenka Štolbová, která v úvodním slovu přivítala všechny 
přítomné a vyjádřila radost z toho, že se tato krásná 
tradice v obci stále těší velkému zájmu.
Po úvodních slovech následovalo vystoupení žáků ze 

Základní školy Hořín, které přítomné potěšili svým 
hudebním vystoupením. Žáci vystoupili pod vedením 
paní ředitelky Lenky Přibylové, která se ujala 
koordinace tohoto krásného okamžiku. Hudba, kterou 
děti zahrály, vytvořila kouzelnou atmosféru, která 
obohatila slavnostní okamžik a dodala celému obřadu 
na důstojnosti.
Po hudebním vystoupení se slova ujal starosta obce, 

pan Václav Šmíd, který v proslovu vyjádřil radost          
a hrdost, že naše obec roste a vychovává nové generace. 
„Každé dítě je budoucností naší obce. Dnes, kdy 
slavnostně vítáme naše nové občánky, si připomínáme 

hodnoty, které nás spojují – rodinu a vzájemnou podporu,“ řekl starosta. Dále poděkoval rodičům za jejich 
zodpovědnost a lásku, kterou dávají svým dětem, a popřál jim hodně štěstí a zdraví do jejich života v naší obci.

Na tomto slavnostním dni jsme přivítali čtyři nové občánky, tři holčičky a jednoho chlapečka - Kačenová 
Stanislava, Scheuerová Nella, Šubrová Sofie a Říha Matěj.

Součástí obřadu byla i slavnostní chvíle podpisu do pamětní knihy, kam každý rodič zapsal jméno svého nového 
občánka. Tento symbolický akt zaznamenává začátek 
jejich života v naší obci a připomíná nám všechny, kteří 
se podílejí na jeho rozvoji a spokojenosti.

Všem novým občánkům byly předány malé dárky, 
maminkám květiny - symbolické památky na tuto 
významnou událost. Rodiče také obdrželi certifikáty, 
které potvrzují jejich účast na tomto krásném obřadu.

Na závěr slavnostního setkání se všichni přítomní 
zúčastnili přípitku. Starosta si společně s ostatními 
přítomnými připil na štěstí, lásku a úspěch našich 
malých obyvatel.

V každém malém kroku dětí je budoucnost celé naší 
obce. Doufáme, že se i nadále budou konat podobné 
akce, které pomohou posílit vzájemné vztahy.
OÚ
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Slavnostní otevření Dětské skupiny BERUŠKA  
Dne 13. listopadu 2024 se v Hoříně konalo slavnostní otevření nové Dětské 

skupiny Beruška. Akce začala přesně ve 14 : 00 hodin a byla spojena s dnem 
otevřených dveří, během kterého měli rodiče, prarodiče a další zájemci 
příležitost prozkoumat nové prostory, seznámit se s personálem a podívat se, 
jaké zázemí bylo pro děti připraveno.

Slavnostní okamžik nastal při přestřižení pásky, které provedli starosta 
obce pan Václav Šmíd, vedoucí Dětské skupiny Radka Štorkánová a stavitel 
pan Aleš Abrt.

Po slavnostním přestřižení pásky následovala prohlídka nových prostor. 
Rodiče a děti měli možnost prozkoumat jednotlivé místnosti a hernu. Děti si 
okamžitě oblíbily nově zakoupené hračky a vybavení, které byly připraveny 
pro jejich rozvoj a zábavu. Mnozí malí návštěvníci si hračky vyzkoušeli            
a s úsměvem na tvářích se pustili do hry, což potvrdilo, že „Beruška“ bude 
skvělým místem pro jejich každodenní radosti i vzdělávání.

K zahájení této důležité události byl připraven také slavnostní přípitek. 
Starosta obce i vedoucí Dětské skupiny si při něm připili na úspěšný start 
nové instituce, na pohodu dětí a spokojenost rodičů. Součástí přípitku bylo      
i pokřtění nového maskota Dětské skupiny – Berušky. Malý, roztomilý maskot 
se stal symbolem celého zařízení a jeho přítomnost bude děti provázet na 
jejich každodenních cestách za vzděláním a zábavou.

Obec si dala záležet na vytvoření prostředí, které splňuje moderní 
požadavky na bezpečnost, vzdělávání a zábavu pro děti. Velký podíl na 
vzniku a otevření Dětské skupiny „Hořín – Beruška“ májí kromě pana 
starosty také zaměstnanci obecního úřadu, kteří se od začátku podíleli na 
realizaci tohoto projektu. 

Doufáme, že se „Beruška“ stane místem, kde budou děti nejen bezpečně 
vyrůstat, ale také se učit a rozvíjet v přátelském a inspirativním prostředí.

OÚ
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Halloweenská stezka odvahy v Hoříně přilákala odvážlivce 
V sobotu 9. listopadu 2024 se v Hoříně uskutečnila tradiční Halloweenská stezka 

odvahy, která se stala nezapomenutelným zážitkem pro všechny účastníky. Stezka vedla 
kolem místního fotbalového hřiště, přes hřbitov a skončila v Základní škole Hořín.

Akce začala za soumraku, což přispělo k tajemné atmosféře celé události. Účastníci, 
kteří se odvážili projít stezkou, museli čelit nejen temným uličkám, ale i setkání                  
s různými strašidelnými postavami. Mezi těmi, kdo se na stezce objevili, nechyběl 
oběšenec, vlkodlak, strašidlo, strýček Fester, jeptiška a pekelnice. Každá z těchto postav 
byla zárukou pořádného leknutí a pořádné dávky adrenalinu.

Po absolvování stezky se účastníci vydali do Základní školy Hořín, kde je čekalo milé 
překvapení – pohoštění, které zahrnovalo jak sladkosti, tak i velký výběr strašidelných 
pochoutek.

OÚ 

Adventní koncert a rozsvícení vánočního stromu 
V sobotu 30. listopadu se v naší obci uskutečnil adventní 

koncert, který přivedl všechny přítomné do kouzelné vánoční 
atmosféry. Po krátké přestávce se koncert pořádal v nádherném 
prostředí zámecké kaple, což dodalo celé akci jedinečný charakter. 
Velké poděkování patří novému majiteli zámku za to, že umožnil, 
aby se tento koncert mohl konat právě zde.

Celým koncertem provázela předsedkyně kulturní komise paní 
Lenka Štolbová. Krásně vyzdobenou kapli zaplnily vánočními 
písněmi a básněmi děti z místní ZŠ a MŠ Hořín. Dokonalou 
magickou atmosféru celého večera pak podtrhlo vystoupení zpěvačky Nicol Rybářové, jejíž vystoupení okouzlilo 

všechny přítomné.
Po skončení koncertu probíhalo rozsvícení vánočního 
stromu na návsi, kde starosta přivítal všechny přítomné   
a poděkoval skupině ČEZ za finanční podporu této akce. 
Starosta se zároveň postaral o malé pohoštění. Všichni si 
mohli pochutnat na tradičním starostově punči                   
a novinkou letošního roku byla vynikající rybí polévka. 
Pro ty, kteří preferovali něco jiného, byla k dispozici káva, 
svařené víno a horká čokoláda.
Akce se setkala s velkým zájmem, poděkování patří 
všem , kteří se na podíleli na organizaci.

OÚ
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PODZIM V ZŠ HOŘÍN 
Podzim byl pro žáky naší školy časem obohacujících programů, které je nejen vzdělávaly, ale také podporovaly 

jejich osobní růst. Díky spolupráci s odborníky a institucemi se děti zapojily do různorodých aktivit zaměřených na 
bezpečnost, vztahy, ekologii i poznávání historie Mělníka.
Preventivní programy s Městskou policií Mělník

Velmi přínosné byly preventivní programy, které připravili strážníci Městské policie Mělník.
Liška: Program o bezpečném chování děti naučil, jak se chránit v každodenních situacích a na veřejnosti.
Závislosti: Žáci 4. a 5. tříd se dozvěděli o rizicích návykových látek a jak se jim vyhnout.
Co dělat, když?: Tento program žákům přiblížil, jak postupovat v krizových situacích, jako je úraz, požár nebo 

kontakt s neznámými osobami. V tomto věku je ale nutné děti připravit také na možnosti setkání s návykovými 
látkami, kyberšikanou…

Cyklista: Děti z 2. a 3. tříd se věnovaly pravidlům bezpečné jízdy na kole a správnému chování v dopravním 
provozu.
Praktická dopravní výchova
Žáci 4. a 5. tříd navštívili dopravní hřiště, kde si mohli 

vyzkoušet své znalosti pravidel silničního provozu v reálných 
situacích. Tento program výrazně přispěl k jejich bezpečnosti 
při pohybu v dopravě.

Tyto aktivity žákům pomohly posílit jejich povědomí            
o bezpečnosti a odpovědném chování.

V říjnu se uskutečnil speciální program pro 4. a 5. ročník 
zaměřený na vztahy ve třídě. Pomocí her a diskusí byly 
identifikovány vzorce chování a podpořena vzájemná 
spolupráce mezi žáky. Tento program přispěl ke zlepšení 
atmosféry ve třídě a posílil týmového ducha.

V listopadu naši školu navštívil odborník z České zemědělské univerzity, který 
žákům představil problematiku invazivních druhů živočichů. Přednáška byla 
doplněna o praktické ukázky, díky nimž děti lépe pochopily, jak tyto druhy 
ovlivňují přírodu, a co je potřeba dělat pro ochranu lokálních ekosystémů.

Žáci se také zapojili do programu Poznej své město, který byl součástí oslav 750. 
výročí města Mělníka. Během této akce se dozvěděli o bohaté historii                     
a zajímavostech Mělníka, což posílilo jejich povědomí o kulturním dědictví           
a vztah k místu, kde žijí. Při procházce městem plnili různé úkoly spojené              
s historií i současností města.

Tyto pestré aktivity poskytly žákům nejen nové znalosti, ale také příležitost           
k rozvoji praktických dovedností, budování zdravých vztahů a uvědomění si 
důležitosti ochrany přírody a tradic. Děkujeme všem partnerům, kteří tyto akce 
pomohli realizovat, a těšíme se na další podobné projekty.

ředitelka školy, Mgr. Lenka Přibylová

Poděkování za instalaci poškozené násosky  
Chtěl bych tímto poděkovat pánům - Jaroslav Görner, Michal Čerych, Václav 

Švec a Jaromír Procházka, kteří se zasloužili o instalaci nové násosky pro dotování 
vody do Hořínského (Mlýnského) potoka, jejíž původní zařízení bylo poškozeno. 

Děkuji za jejich ochotu, dovednosti a čas, který věnovali této důležité opravě. 
Bez jejich pomoci by obnova a zajištění správného průtoku vody u tohoto systému 
nebyla možná. Děkuji!

Mgr. Václav Šmíd
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Víkend plný fotbalu       	 	 	 	  
Víkend 16. a 17. listopadu se nesl ve fotbalovém duchu. Našemu fotbalovému klubu AFK Hořín se povedl 

zorganizovat krásný fotbalový turnaj AFK Hořín CUP. Turnaj byl pro kategorie mini přípravky, mladší přípravky, 
starší přípravky a mladší žáci.

K vidění byly napínavé zápasy do poslední vteřiny, kde 
akce střídala akci a v hlavních rolích se střídali hráči se svými 
střelami a brankáři ukazovali skvostné zákroky. Trenéři vedli 
své svěřence do každého zápasu a podporovali je, co jim síly 
stačily!

Naše nejmenší fotbalové naděje přišel dekorovat 
medailemi náš pan starosta Václav Šmíd, který je velkým 
fanouškem našeho fotbalového klubu. Tímto mu děkujeme za 
podporu a těšíme se na další spolupráci. Sám pan starosta má 
radost z našich malých fotbalových nadějí. Všichni se 
radujeme z toho, když hřiště našeho klubu je plné dětí, které 
jsou naší budoucností!

Trenéři všech našich věkových kategorií odvedli 
fantastickou práci, jak ve vedení svých svěřenců do zápasů, 
tak při přípravách a vlastní realizaci celého turnaje. Jmenovitě 
děkujeme Martinovi Cífkovi, Antonínovi Antonínovi, Robertu 
Machkovi, Michalovi Holoubkovi, Jiřímu Maškovi, Báře 
Petrikové a Andrianě Balvínové. Rádi bychom tímto 
poděkovali za podporu všem sponzorům, kteří nás podpořili.

Děkujeme!
Nic z výše uvedených událostí by se neodehrálo jen tak. 

Za tím vším je obrovský díl energie a času, který by tito lidé 
mohli trávit jinak (např. se svojí rodinou, na výletech), ale oni 
vkládají kus sama sebe do naší fotbalové mládeže. Věnují jim 

nespočet hodin 
t r é n i n k ů                 
a přípravy na ně. 
Vzdělávají se ve 
volném čase, aby 
byli ještě lepšími 
trenéry, mentory, 
parťáky, kteří je 
dokáží v každé 
situaci podpořit, 
p o r a d i t , p o d a t 
pomocnou ruku, 
nejen na hřišti, ale 
i v životě. 
V našem skvělém 
trenérském týmu 
m á m e i t a k o v é 
trenéry jako je Pan trenér Tonda Antonín. Hráči napříč všemi věkovými 
kategoriemi ho mají upřímně rádi a šli by s ním do jakéhokoliv zápasu, 
třeba i proti Barceloně. Dává do své práce s mládeží obrovskou energii     

a to nejdůležitější, a to je srdce. Za to mu patří náš dík a obdiv.
Rádi bychom tímto poděkovali všem týmům, které vážily cestu a zúčastnily se našeho turnaje.
Do budoucího svátečního času, vám přejeme krásné svátky a do nového roku hodně štěstí a zdraví. 

Vaše AFK Hořín

Kategorie mladší žáci s trenérem Robertem 

Kategorie starší přípravky a trenéři Tonda a Martin

Kategorie mladší přípravky a trenéři Michal a Jirka

Kategorie mini přípravky a trenérky Bára a Adriana
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VÁNOČNÍ BLUDIŠTĚ

Vaječný likér 
Na 650 ml likéru
5 žloutků
1 lžičku mleté vanilky (můžete dát i vanilkový cukr)
1 slazené zahušťované mléko (salko 375 g)
1 smetana ke šlehání (250 ml)
cca 100 ml rumu (více nebo méně podle chuti)

1.⁠ ⁠Žloutky vyšlehejte spolu s vanilkovým luskem nebo cukrem a k nim zašlehejte i salko       
a následně smetanu. Můžete použít metličku nebo ruční šlehač.
2.⁠ ⁠ Takto připravenou směs za stálého míchání pomalu zahřejte (na středním plameni). 
Nazývám to vařenou verzí, ale úplně do bodu varu to nenechejte dojít, ať z toho nemáte 
míchačky. Super tip je to nechat to na pomalém hrnci, kde si nastavíte teplotu nebo použít 
teploměr. 
3.⁠ ⁠Směs nechte zchladnout a přilijte do ní rum. 

Pokud jste příznivci nevařené verze, vynechte bod 2 a rovnou lijte rum.
Lahvinka likéru jistě potěší i jako dárek.

                                         Dobrou chuť přeje Jana Šmíd Winterová
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